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ПРОВЕЖДАНЕ НА ДОМАКИНСТВО ПО ПРОЕКТ НА ПРОГРАМА ЕРАЗЪМ+ 

“REMBRANDT S MOVIE CAMERA” 

2018-1- DE03-KA229-047216_3 

През месец септември на гости във Войводиново, България дойдоха учители и ученици от 

партньорските държави по проекта ”Rembrandt’s movie camera” – Германия, Гърция, Италия, 

Турция и Румъния. 

Програмата беше изключително разнообразна и обогатяваща. В рамките на една седмица бяха 

проведени различни творчески работилници, запознаване с образователната система на 

България, културна програма и пътешествия из  бита и културата на нашия народ. 

Първият ден гостите бяха посрещнати с гайда и пита в училище, посетиха различни учебни часове 

и се запознаха с начина на работа на българските учители. Беше осъществен обмен между 

колегите и представихме работната програма за периода на посещението и обсъдихме бъдещите 

дейности по проекта. 

Проведоха се две работилници в училище през първия ден. В първата, ученици и учители заедно 

изработиха сувенири чрез техниката “декупаж”, включвайки рисунки и спомени от предходните 

пътувания и обучения по проекта. 

Втората работилница беше запознаване на гостите с фолклорните области на България, костюмите 

и видовете народни танци, а накрая всички заедно се премениха във фолклорни носии и се 

научиха да танцуват българско право хоро. 
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      Ден 1 – Дейности в училище 

Вторият ден гостите от чужбина и ученици от нашето училище посетиха стария град на Пловдив и 

се включиха в множество дейности като ориентиране по карта, търсене на скрити обекти и 

намиране на определени забележителности. Успешно съчетахме обучителни дейности с 

натрупване на културни знания, впечатления и забавления. Посетихме Етнографския музей в 

Пловдив и гостите се запознаха отблизо с културното наследство на града, начина на живот в 

миналото и се насладиха на възрожденския стил и дух. 

               

 ДЕН 2 – Ориентиране в Пловдив 

Уникално беше и преживяването в София на третия ден от престоя. Посетихме интерактивния 

музей “ Музейко”, където учители и ученици изживяха емоцията на пътуване във времето – 

минало, бъдеще и настояще. Музеят предлага интерактивни игри, докосване до всички 

експозиции, изпробване на множество инструменти и други интересни занимания. Всички бяха 

изключително впечатлени и научиха много за природните стихии, богатствата на планетата, 

растителния и животинския свят, космоса и технологиите. 
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Посетихме и Националната художествена галерия, където се докоснахме до богата колекция от 

шедьоври на художници и скулптури от цял свят. Децата превърнаха няколко картини в кратки 

видео материали в стил Бил Виола. С невероятния си облик храм – паметникът “Александър 

Невски” очарова нашите гости и напълни сърцата ни с любов и гордост. 

          

                ДЕН 3 - София 

През четвъртия ден програмата беше вълнуваща и динамична с посещение на природонаучния 

музей в град Пловдив. Там също наблюдавахме прожекция в планетариума и по един незабравим 

начин се докоснахме до процесите в космоса и виртуално посетихме планетите. Вникнахме в 

историята на един от символите на града - Римският стадион, където гледахме 3D филм за 

миналото на стадиона и популярните състезания през вековете! Бяха подготвени две визити на 

училища в град Пловдив, а именно “ Душо Хаджидеков” и Националната Гимназия по Сценични 

Кадри, за да предоставим възможност на нашите чуждестранни партньори да се потопят в духа на 

българското образование, да се запознаят с методиката на работа и обучение, обмяна на опит с 

колеги, а учениците да създават приятелства и дълготрайни контакти. 
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ДЕН 4 – Посещения на училища в Пловдив и природонаучния музей в града 

През петия ден от визитата посетихме гребната база в Пловдив и всички гости заедно с техните 

ръководители и деца от ОУ “Св.Св.Кирил и Методий” участвахме в работилница, организирана от 

Младежкия Център в Пловдив на тема “Влак на толерантността”. Бяха проведени множество 

интерактивни игри на английски език с цел опознаване на личности, изграждане на екипи и 

натрупване на умения за добра комуникация, изслушване един на друг и мотивиран изказ. 

Разгледахме Младежкия център на града и ни беше предоставена информация за неговата 

дейност и възможности за бъдещи съвместни инициативи и партньорства по програма ЕРАЗЪМ +.  

Разходихме се на чист въздух, проведохме кратки спортни състезания и децата поиграха весело на 

обновените площадки на гребния канал. 

Следобед се състоя церемония по връчване на сертификатите за успешно участие в 

работилницата в България през изтеклата седмица. Проведохме игри с приложението KAHOOT  с 

опознавателна цел относно идеите на проекта, Американския видеохудожник Бил Виола и 

културно надграждане за партньорските държави. Бяха подарени тениски на всички гости с 

български шевици, мускали и декорирани дървени яйца. Вечерта всички участници в проекта 

заедно с приемните семейства отидохме във фолклорния ресторант  “Мегдана” и се забавлявахме 

под звуците на българска музика и танци. 
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Ден 5 – Ден на толерантността на гребната база и церемония по връчване на сертификатите. 

През шестия ден от гостуването посетихме стая на загадките “Еscape zone”, където предварително 

бяхме скрили части от картини на великия художник Рембранд и чрез разрешаване на различни 

загадки, децата отключваха врати, катинари и тайни стаи и преодоляваха творчески гатанки. 

След това интересно приключение се изкачихме на Бунарджика и се насладихме на новооткрития 

фонтан и детска площодка, децата играха и се забавляваха. Следобед гостите отделиха време за 

закупуване на сувенири за своите семейства, учители, приятели и съученици. Разходиха се из 

центъра на града. 
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Последният ден изпратихме гостите, които напуснаха страната с много положителни емоции, 

знания и незабравими спомени от България и нашето училище. Седмицата беше динамична и 

изпълнена с множество приключения, образователни игри, пътешествия, наблюдения на добри 

практики и създаване на дълготрайни приятелства с приемните семейства и нашите ученици и 

учители. Еразъм+ отваря нови хоризонти и ни превръща в знаещи, можещи, толерантни и 

търсещи доброто граждани на света. 

                      ДОВИЖДАНЕ И      ДО НОВИ СРЕЩИ!  


